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1. Trabalho à distância1. Trabalho à distância

(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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7. Seleciona o meio utilizado que 
consideraste mais fácil para aprender
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44%
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E. Educação - 2º Ciclo

7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens do seu 

educando(a).

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%

Aula síncrona Classroom Estudo autónomo

61%

29%

10%

E. Educação - 1º Ciclo

7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens do seu 

educando(a).
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16%
21%

Professores - 1º Ciclo

7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens dos 

alunos.

7- Meio facilitador da aprendizagem7- Meio facilitador da aprendizagem

(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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7. Seleciona o meio utilizado que 
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7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens do seu 

educando(a).
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7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens dos 

alunos.
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7. Selecione o meio utilizado que considerou 
mais facilitador das aprendizagens dos 

alunos.

7- Meio facilitador da aprendizagem7- Meio facilitador da aprendizagem
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E. Educação - 1º Ciclo

8. Selecione a forma mais utilizada pelo seu 
educando(a) para contactar com o(os) 

professor(es).
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E. Educação - 2º Ciclo

8. Selecione a forma mais utilizada pelo seu 
educando(a) para contactar com o(os) 

professor(es).
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Professores - 1º Ciclo

8. Selecione a forma mais utilizada pelos 
alunos para o/a contactarem.
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Professores - 2º Ciclo

8. Selecione a forma mais utilizada pelos 
alunos para o/a contactarem.
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Alunos - 2º Ciclo

8. Seleciona a forma de contacto que mais 
utilizaste com os professores.
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Alunos - 1º Ciclo

8. Seleciona a forma de contacto que mais 
utilizaste com os professores.

8- Forma de contacto mais utilizada pelos alunos8- Forma de contacto mais utilizada pelos alunos

(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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8. Selecione a forma mais utilizada pelo seu 
educando(a) para contactar com o(os) 
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E. Educação - Secundário

8. Selecione a forma mais utilizada pelo seu 
educando(a) para contactar com o(os) 

professor(es).
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Professores - 3º Ciclo

8. Selecione a forma mais utilizada pelos 
alunos para o/a contactarem.
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11%

Professores - Secundário

8. Selecione a forma mais utilizada pelos 
alunos para o/a contactarem.
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67%
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Alunos - 3º Ciclo

8. Seleciona a forma de contacto que mais 
utilizaste com os professores.
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51%
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Alunos - Secundário

8. Seleciona a forma de contacto que mais 
utilizaste com os professores.

8- Forma de contacto mais utilizada pelos alunos8- Forma de contacto mais utilizada pelos alunos
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9-Vantagens do E@D9-Vantagens do E@D
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9. Seleciona duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Seleciona duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%

25% 25%

16%

27%

7%
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.

(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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9-Vantagens do E@D9-Vantagens do E@D
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9. Seleciona duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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E. Educação - Secundário

9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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E. Educação- 3º Ciclo

9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Selecione duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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9. Seleciona duas vantagens deste tipo de 
ensino à distância.
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Professores - 2º Ciclo
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E. Educação - 1º Ciclo

10. O seu educando(a) acompanhou as aulas do 
#Estudo em Casa?
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10. O seu educando(a) acompanhou as aulas 
do #Estudo em Casa?
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10. Assististe à telescola (#Estudo em 
Casa)? 
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10. Assististe à telescola (#Estudo em 
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10- #Estudo em Casa10- #Estudo em Casa

(*)

(*) Os inquiridos do 1º ciclo foram apenas alunos, encarregados de educação e professores do 4º ano de escolaridade.
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10. Os alunos acompanharam as aulas do 
#Estudo em Casa?
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Escala: 1-discordo totalmente 2-discordo 3-não concordo nem discordo 4-concordo 5-concordo totalmente
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10. Os alunos acompanharam as aulas do 
#Estudo em Casa?
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E. Educação- 3º Ciclo

10. O seu educando(a) acompanhou as aulas do 
#Estudo em Casa?
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